

**RAPORT DE ACTIVITATE  
PE PERIOADA IUNIE 2012-DECEMBRIE 2012  
CONSILIER LOCAL- GEORGIANA ALINA COCONU**

În conformitate cu prevederile legii 215\_2001, privind administrația publică locală, republicată, privind statutul aleșilor locali, subsemnata, COCONU GEORGIANA ALINA, consilier local din partea Partidului Democrat Liberal, în cadrul Consiliului Local Alimpești, prezint următorul raport:

În urma constituirii Consiliului Local al comunei Alimpești, din luna iunie 2012, s-au stabilit comisiile de specialitate, eu fiind desemnată, în urma voturilor colegilor mei consilieri, să dețin funcția de președinte al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate, Știință, Cultură, Culte, Tineret și Sport. Din luna septembrie 2012 am fost desemnată să fac parte din Comisia Economică, în calitate de membru.

Am participat la toate sesiunile Consiliului Local, răspunzând în mod afirmativ oricărei convocări din partea secretarului Primăriei Alimpești. M-am implicat cu seriozitate în tot ceea ce presupune munca de consilier și consider că am avut o poziție constructivă și deschidere spre dialog cu toți ceilalți consilieri și reprezentanți ai autorităților.

Am luat cuvântul atunci când am crezut că e necesar, având privilegiul să-mi exprim punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateră și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

De asemenea, am participat în mod activ la discuții pe marginea materialelor aflate pe ordinea de zi și mi-am îndeplinit cu succes misiunea de a aduce la cunoștința membrilor Comisiei pe care o conduc, toate detaliile necesare pentru o bună înțelegere a proiectelor dezbătute.

Am purtat discuții cu cetățenii comunei Alimpești, preluând aspectele sesizate de aceștia și contribuind alături de executivul Primăriei la soluționarea lor.

În calitate de președinte al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate, Știință, Cultură, Culte, Tineret și Sport, m-am implicat în mod activ în organizarea și repetițiile pentru sărbătoarea „FIII SATULUI”, precum și în decorarea sălii de spectacol, alături de tinerii care au participat la această manifestare culturală.

În calitate de membru al Comisiei Economice, am participat la toate sesiunile la care am fost convocată și, prin intervențiile pe care le-am avut, consider că am contribuit la soluționarea mai multor probleme.

Prioritatea mea ,ca si consilier local,este să aduc un aport pozitiv la bunăstarea cetățenilor și să mă implic in mod constant in rezolvarea problemelor cu care se confruntă.

Activitatea pe care o voi desfășura in continuare va avea drept scop inițierea unor proiecte de hotărâri ,care sa contribuie la îmbunătățirea calitatii vietii locuitorilor comunei,preluarea cât mai multor probleme de la cetățeni in scopul soluționării acestora,precum și participarea la toate sesiunile Consiliului Local Alimpesti.

consilier local,

GEORGIANA ALINA COCONU

